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Capitulo 7
OPERADORES Y EXPRESIONES
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2 Empezar de cero a programar en lenguaje C

EJERCICIO PROPUESTO 7.1
Solucion:

1) 1 (actian en orden los operadores. (di v)y (**))

2) ERROR (no se puede evaluar; no se puede dividir entre cero)

3) ERROR (el operador médulo (mod) no puede operar con humeros reales)
4) 2. (acttan en orden los operadores. signo menos (- ), (**) y (*))

5) verdadero (actlan en orden los operadores: (>), (<) y (=))

6) ERROR (laexpresion esincorrecta; no di a no se puede evaluar)

7) "12345jueves" (actla el operador concatenacion (+))

8) falso (actlian en orden los operadores: (di v), (*), (/ ) y (>=))

9) verdadero (actlan en orden los operadores: (n0), (<=), (=) e (y))

10) ERROR (laexpresion esincorrecta; Z y F no son comparables, ya que, no son del mismo tipo)
11) falso (acttan en orden los operadores:. (<), (no), (>) y (0))

12) falso (actlan en orden los operadores: (- ), (*), (=) y (>))

13) verdadero (actUan en orden los operadores: (>), (<>), (no) y (<))

14) ERROR (laexpresion esincorrecta; ver dader o y E no son comparables, yaque, no son del mismo
tipo)
15) verdadero (actuan en orden los operadores: (mod), (*), suma(+) y (>=))

16) ERROR (la expresion es incorrecta; val or 'y "4" no son comparables, ya que, no son del mismo
tipo)

17) falso (acttian en orden los operadores: (<), (y) y (0))

18) verdadero (actlan en operador (no) tres veces seguidas)

19) 1 (actlian en orden los operadores: signo menos (- ), **)y (**))

20) verdadero (actan en orden los operadores. (>), (>=), signo menos (- ), (<=), (<>) y (=)

21) ERROR (laexpresion esincorrecta; NO f al so no se puede evaluar)

22) ERROR (laexpresion esincorrecta; | etras y posi ci on son tipos de datos)

23) ERROR (laexpresion esincorrecta; ">" y ' <' no son comparables, ya que, no son del mismo tipo)

24) -2 (actlian en orden los operadores: (*), (nod), (di v) y suma (+))

EJERCICIO PROPUESTO 7.2

Solucion:
1) tipo 6) entera, resto
2) prioridad 7) derecha, izquierda
3) expresion 8) relaciond
4) vaor 9) interno, externo
5) redes
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